

Прокуратура Пригородного района разъясняет «какое количество гражданского оружия граждане могут иметь в собственности?»

Отвечает старший помощник прокурора района – Дзалаев В.А.

В силу ч. 11 ст. 13 Федерального закон от 13.12.1996 № 150-ФЗ «Об оружии», гражданам не разрешается иметь в собственности свыше следующего количества гражданского оружия отдельных категорий, если оно не является предметом коллекционирования, в том числе:

- 5 единиц огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия;
- 10 единиц общего количества охотничьего огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия и (или) охотничьего огнестрельного длинноствольного оружия с нарезным стволом (при наличии у гражданина права на приобретение охотничьего огнестрельного длинноствольного оружия с нарезным стволом);
- 5 единиц спортивного огнестрельного оружия с нарезным стволом;
- 5 единиц охотничьего метательного стрелкового оружия;
- 2 единицы огнестрельного оружия ограниченного поражения.